

PON	27.01.2020.	Anglea Merizi Anđelka	18.30	✚ Zvonko Jurković
UTO	28.01.2020.	Sv. Toma Akvinski	18.30	● ZAJEDNIČKA SVETA MISA
SRI	29.01.2020.	Tvrtko Konstancije	18.30	✚ Drago i Marica Mesić
ČET	30.01.2020.	Gordana Darinka	18.30	✚ Ilija i Ružica Zubak; Ivka Maras; Pejo, Marko i Anica Barišić
PET	31.01.2020.	Sv. Ivan Bosco	18.30	● ZAJEDNIČKA SVETA MISA
SUB	01.02.2020.	Brigita, Gita	18.30	✚ Marko i Ruža Pehar i ob.
NED	02.02.2020.	4. NEDJELJA KROZ GODINU SVIJEĆNICA	8.00 9.30 11.00 18.30	✚ Juko, Mara i Andrija Lukač ✚ Mladen, Drago i Katica Starjački ● PUČKA SVETA MISA ✚ Marica i ob. Halapa

SVETE MISE: radnim danom u: 18.30 sati
nedjelja: 8.00, 9.30, 11.00 i 18.30 sati

- pobožnost sv. Josipu – svake srijede u 18 sati
- pobožnost Milosrdnom Isusu – ponedjeljkom u 17.45
- pobožnost Schönstattskoj Gospi – svake 3. srijede u mjesecu u 17.45
- cjelodnevno klanjanje pred Presvetim – svakog četvrtka
- molitva ružarija – svake prve subote u mjesecu u 16.30
- pobožnost bl. Drinskim mučenicama – svakog 15. u mjesecu u 17.45

» za potrebe uređenja pastoralnog centra, žiro račun: **HR0323600001101894223**
» za potrebe župnog Caritasa, žiro račun: **HR1123600001501074784** «

Radno vrijeme župnog ureda: uto – pet 9.00 – 12.00 i 17.00 – 18.30 sati

Radno vrijeme župnog Caritasa: četvrtkom od 17.30 - 18.30 sati

Izdaje: ŽUPA SVIH SVETIH, Trg D. Domjanića 10 – 10360 Sesvete

Tel. 01/2001-605; Fax. 01/2020766, e-mail: zupa.svih.svetih@zg.t-com.hr
internet adresa: www.svisveti.hr

odgovara: vlč. Mario Migles, župnik

SESVETE TISAK

Godina XVII.

Broj 670.

27. siječnja 2020.

Mt 4,12-23

„Nastani se u Kafarnaumu da se ispuni što je rečeno po Izaiji.“

Krist ispunjava Izaijino proročanstvo: u svome propovijedanju Kraljevstva ne drži se samo Izabranog naroda, nego se okreće prema Galileji, kraju koji je prvi potpao pod tuđinsku vlast.

Jednako tako, pozivajući prve apostole da idu za njim obećava im da će postati „ribari ljudi“. Ne samo Izraela, nego cijeloga čovječanstva.



Kristova poruka nema granica, ni rasnih, ni nacionalnih, ni spolnih, ni društvenih, pa ni geografskih. Ona je poruka za svakog čovjeka – Kraljevstvo nebesko dolazi svakome tko ga je spreman primiti kao dar Božji.

POUČNA!

Jedan je mladić došao u veliku tvrtku na razgovor za posao. Direktor je pogledao njegov odličan životopis, a zatim ga je pitao:

Jeste li primali školarinu za vrijeme školovanja? Mladić odgovara: *Ne.*

Je li vam vaš otac platio studij? *Da. Gdje radi vaš otac? Otac mi je kovač.*

Direktor je zamolio mladića da mu pokaže ruke. Mladić pokaže par mekih i nježnih ruku. Direktor nastavi: *Jeste li ikada pomagali svojim roditeljima u poslu?* *Nikada, moji roditelji su željeli da samo učim, a i moj je otac mnogo bolji u svom poslu nego ja.*

Direktor je tada rekao: *Imam jedan zahtjev za vas. Kada danas dođete kući, idite i operite ruke svome ocu, a u jutro ponovno dođite kod mene.*

Mladić se vratio kući i pitao je oca može li oprati njegove ruke.

Otac se osjećao pomalo čudno, ali mu je dopustio. Bilo je to prvi put da je mladić primijetio kako su ruke njegovog oca naborane i pune ožiljaka.

Tada je prvi puta shvatio što znači kada par ruku radi svakog dana kako bi mogao platiti njegovo školovanje. Modrice na rukama njegovog oca bile su cijena za njegovo školovanje i njegovu budućnost.

Nakon što je oprao očeve ruke u tišini je počeo čistiti i sređivati očevu radionicu. Te noći, on i njegov otac pričali su do kasno.

Narednog jutra, mladić je ponovo posjetio direktora.

Direktor je primijetio ozbiljno lice mladića kada ga je upitao:

Možete li mi reći što ste jučer uradili i što ste naučili kod kuće?

Mladić je odgovorio: *Oprao sam očeve ruke, a nakon toga sam mu očistio radionicu. Sada znam da bez pomoći roditelja ne bih postao ono što sam danas. Pomažući svom ocu, shvatio sam koliko je teško on radio zbog mene. Shvatio sam koliko je važno i vrijedno pomagati u obitelji.*

Direktor je rekao: *To je ono što tražim kod svojih radnika. Želim zaposliti nekoga tko zna cijiniti pomoć drugih i tko ne stavlja novac na prvo mjesto. Primljeni ste!*

Dijete koje se mazi i pazi i kome se daje sve što poželi obično razvija takav mentalitet. Misli da ima pravo na sve i uvijek sebe stavlja na prvo mjesto, ignorirajući napore svojih roditelja. Takav pristup ni na koji način ne pomaže djeci. Možete vi pružiti svom djetetu velike i skupe stvari, ali pobrinite se da nauči što znači ribati pod, bojati zid, počistiti kuću... Naučite ga da treba oprati suđe nakon obroka, ali ne zato što nemate novca za perilicu suđa ili što vi te ne bi htjeli učiniti već zato što mora shvatiti vrijednost rada.

DRUŽIONICA – Dođi igray se s nama

Svakog utorka je susret u auli pastoralnog centra 17.30-19 sati. Pozivamo odrasle osobe s tjelesnim ili psihološkim poteškoćama. Provedimo ovo vrijeme u druženju, igri, pjesmi, molitvi...

ŽUPNI VJERONAUČI ZA KRIZMANIKE I PRVOPRIČESNIKE

Započinjemo ovaj tjedan prema već poznatom rasporedu stoga molimo Krizmanike i Prvopričesnike da ozbiljno shvate dolazak na svetu misu i župni vjeronauk jer se u protivnom sakramenti ne mogu primiti. *Ostali razredi sa župnim vjeronaukom započinju idući tjedan.*

MOLITVA ZA SUSRET HRVATSKE KATOLIČKE MLADEŽI

Nebeski Oče, izvore svakoga dobra, ti si nas stvorio na svoju sliku i raduješ nas svojom prisutnošću. Zahvalni za dar tvoje žive Riječi, za svjetlo novoga života u Kristu i za zagovornu pomoć Blažene Djevice Marije, molimo te za naše mlade: Prati ih i jačaj snagom svoga Duha u prepoznavanju i vršenju tvoje volje; naš hod prema Susretu hrvatske katoličke mladeži ispuni obnovljenim darom vjere i djelima ljubavi.

Pomozi nam rasti u svetosti Crkve po primjeru blaženih:

Alojzija Stepinca i Ivana Merza te činiti što god nam kaže Spasitelj naš koji živi i kraljuje u vijeke vjekova. Amen.

SVIJEĆNICA – Nedjelja, 2. veljače

Svijeće ćete moći nabaviti na ulazu u naš Pastoralni centar, a dobrovoljni prilog od svijeća namijenit ćemo za obnovu stare crkve.

Pozivamo mlade da se prijave za nacionalni susret hrvatske katoličke mladeži. Prijave su do 15. ožujka! Javite se kod animatora ili u sakristiji.

DEKANATSKO HODOČAŠĆE NA JEDAN DAN DEVETNICE U KRAŠIĆ BLAŽENOM ALOJZIJU STEPINCU

Srijeda, 5. veljače – polazak u 16 sati
Cijena 50 kn. U to uračunata zakuska nakon mise.